
USED TO 
 

Opakující se děj v minulosti lze vyjádřit vazbou "used to". Vazba "used to" má stejný význam jako 

užití modálního slovesa "would" pro opakující se děj v minulosti.  

Vazba "used to" se používá hlavně, chceme-li zdůraznit, že opakovanou činnost v minulosti již 

neděláme nebo naopak činnost, kterou jsme nedělávali, teď děláváme. Chceme tím zdůraznit 

kontrast. 

1. affirmative (kladná věta oznamovací) 

 

Podmět + used to + významové sloveso v základním tvaru 

 

I used to smoke.       Kdysi jsem kouřil. 

He used to go fishing every weekend.   Chodíval každý víkend na ryby. 

 

 

2. negative (záporná věta) 
 

Podmět + didn´ t + use to + významové sloveso v základním tvaru 

 

I didn't use to smoke.      Kdysi jsem nekouřil. 

I didn't use to go fishing every weekend.    Nechodíval jsem každý víkend na ryby. 

 

 

3. question (otázka) 
 

Did + podmět + use to + významové sloveso v základním tvaru 

 

Did you use to smoke?      Kouřil jsi? 

Did you use to go fishing every weekend?   Chodíval jsi každý víkend na ryby? 

 

 

4. short answers (krátké odpovědi) 
 

+ Yes, I did.  Yes, we did.      – No, I didn´t.  No, we didn´t. 

Yes, you did.  Yes, you did.   No, you didn´t. No, you didn´t. 

Yes, he did.  Yes, they did.   No, he didn´t.  No, they didn´t. 

Yes, she did.      No, she didn´t.    

Yes, it did.      No, it didn´t. 

   
 

 


